. Componente: Geométrico - métrico

-/ Competencia: Planteamiento y resolucion de

problemas

6. Jaime decide tomar un café alas 7 am.

- ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

~ Al contar en el saléon comunal la cantidad de im-
- plementos deportivos, los resultados fueron los

- siguientes:

Si quiere volver a tomar otro café a las 6 horas
entonces debe tomarlo a las

® 12am.
" © 2pm.

“lpm

11am
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Componente: Aleatorio

l { _J Competencia: Planteamiento y resolucion de

problemas

7.

E@jﬂﬁ o

(Cudntos implementos deportivos existen en

el salon comunal?
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. sPONDE LAS PREGUNTAS 1A3DE
. CUERREDO CONLASIGUIENTEINFORMACION:
A

os; la abuela, dona
‘3’"‘.‘9“ de Vi-

ente: Numerico - variacional

modelacion

e
. jQuiénes la persona con menor edad?

Viviana.
Maritza.

pona Concha.
; Julian.

componente: Numerico - variacional

competencia: Planteamiento y resolucion de g

problemas %

aritza, que os

com |
competencia: Comunicacion representacion y

4
N—

' 9. Lasefora Maritza tuvo a Viviana y a Julian

cuando tenia respectivamente
ﬁs anos.

23y 24 anos. 3 :
8, 20y 21anos. M ‘19 -_-_-Z/Q)
© 30y20arios. ,

Componente: Numérico - variacional
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

‘3. Laabuela de Viviana le pide que haga la si-
Quiente resta; 63-41. ;§Qué pregunta se res-
ponderia con el resultado de la operacion?

iCUéntos anos tiene la mama de Viviana.,
:;:mos afos es mayor dona Concha que Ma-

: guantos anos es mayor Julidn que la abuela..
uantos anos tlene Viviana.

e ———————

Componente: Geomélrico - métrico
Competencia: Razomminnfoy
~arumentacion

Enuna cafeter
a Jalme ve o5 vasos en el sigulente
anuncio:

Comparativo de p

Laat Lo N "

ca que deja sobre el papel es un
g cuadrado.
triangulo.

rectangulo.
rculo.

Componente: Geométrico - métrico
Competencia: Comunicacion, representacion y
modelacion

-

construir un vaso con tapa como los que
muestra la imagen.

El modelo que él debe usar es:

&A@;

g

WY —

g e -

4. Jaime observa que, si el vaso tiene el fondo v
mojado, al ponerlo sobre una servilleta, la mar-

5. A Jaime le piden que haga un modelo para . -

Matemdticas
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